

Річний звіт керівника за 2023 рік

Комунальне підприємство «Дніпровська міська студія телебачення» - далі «ДніпроTV» у 2023 році продовжувало роботу як інформаційно-аналітичний телеканал із цілодобовим мовленням. Основним напрямком та ціллю якого являється висвітлення подій у місті Дніпро, Дніпропетровській області та України.

Телеканал працював та працює на базі Комунального підприємства і випускав власний продукт - авторські програми та інтерв'ю у прямому ефірі з чиновниками, політиками, експертами на різні соціально - важливі теми, а також робив прямі включення з різних подій, котрі протягом року відбувалися в країні.

Основним контент-продуктом телеканалу були та є випуски інформаційних програм. Кожного дня в прямому ефірі виходили програми: "Ранок з Дніпро TV", "ДніпроNews", "Дніпро Вечірній".

Що тижня виходили програми: "Обличчя війни", "Не сьогодні", "ПРАВда", "ЛікарюSOS", "Життєлюб Дніпра", "Навколо книги", "До дому", "Історії війни", "А я вам покажу", "Файно", "Гаряча тема", "Українські казочки".

Телеканал знімав, монтував та випускав у ефір іміджеві та подієві ролики про місто Дніпро, постійно проводив прямі ефіри під час надзвичайних подій, телеканал є офіційним сповіщувачем про надзвичайну ситуацію та оповіщення населення про тривогу в місті та області.

Загалом за 2023 рік більше 4000 годин відзнятого матеріалу, більше 1000 годин прямого ефіру, понад 3000 програм власного виробництва вийшло в ефір.

Телеканал Дніпро TV залучений до системи оповіщення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій (ракетні обстріли, повітряна тривога та інше).

Збройними Силами України надано акредитацію представникам Комунального підприємства «Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської міської ради під час дії правового режиму воєнного стану на допуск у райони ведення бойових дій та військові об'єкти.

«ДніпроTV» транслюється у всіх кабельних мережах міста Дніпро, Новомосковськ, Слобожанське, Павлоград, Зеленодольськ, Тернівка, Кам'янське, Кривий Ріг та в over the top платформах.

Директор КП «ДМСТ» ДМР



Олександр ЛЯНКЕВИЧ